Date :......ceueee.
Au début de la récréation, Alix avait Dessin/calcul
10 billes. Il en a perdu 6.
Combien de billes lui reste-t-il ?
Phrase réponse:
W Vl 1. ﬁp/x[p' 'PvinA
A la naissance, le petit Dessin/calcul:
kangourou mesure 2 cm.
Durant les 3 premiers mois, il
grandit de 10 cm.
Combien mesure-t-il a 3 mois ?
Phrase réponse:
7V mesune . cmn
Un pécheur a attrapé 10 poissons en // Dessin/calcul:
une journée, mais 3 se sont échappés. ‘ ;
Combien a-t-il rapporté de poissons? i
Phrase réponse:
7 . . . \L (0 H .
Un écureuil a 10 noisettes. Son ami “J« =, | Dessin/calcul:

lui offre 3 noisettes.
Combien de noisettes a-t-il

maintenant?
Phrase réponse:

Ja neiselles

Continue la frise.




